
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 16° SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 4 (Quatro) dias do més de Junho do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, de 

maneira remota, sob a Presidéncia do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo(Justificado), Cicero Alves da Silva, José Flavio 

Indcio dos Santos Junior(Justificado), Junior Edson Gomes da 

Silva - 12 Secretario(Justificado), Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida(Justificado), Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, 

Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida, O 

Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva faz a chamada 

dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, 

Bruno César de Oliveira Melo(Justificado), Cicero Alves da Silva, 

José Flavio Inacio dos Santos Junior(Justificado), Junior Edson 

Gomes da Silva - 12 Secretério(Justificado), Lenilson Flavio 

Bezerra de Almeida(Justificado), Maria das Dores Galindo - 22 

Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. Com a presenga de 5 (oito) Vereadores, em nome de 

Deus, dou por abertos os trabalhos da 162 Sessdo Ordinaria do 

Ano Legislativo da Camara Municipal de Vereadores de 

Alagoinha-Pe. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos os amigos 

vereadores, e a todos que nos ouvem através da Web Radio e Tv 

brasil, quero falar um pouco da saude pois é a drea onde eu vivo, 

aproximadamente 30 anos eu luto com a saude entdo eu sei o 
R — 
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que estou falando, entdo a populagdo em geral me procura 

muito para resolver situagdes dificeis quando o nosso municipio 

ndo resolve, mas gragas a Deus alagoinha ja estd fazendo 

pequenas cirurgia, pois tem uma série de fatores a serem 

seguidos para realizar cirurgias de médio e grande porte, entdo 

hoje eu queria falar sobre o transporte da saude de TFD, antes 

em meados de 2000 eu ndo tinha transporte publico para 

transportar as pessoas que precisavam desse auxilio, e também 

hoje eu posso dizer que durante a gestdo do prefeito Uilas Leal, 

que ja fazem 8 anos, os pacientes que eu preciso locomover para 

cidades como Arcoverde, Caruaru, Garanhuns, Recife, nunca tive 

dificuldade de transporte e eu solicito o transporte na secretaria 

de saude, a gente por paciente vem marcando com o cartdo de 

saude e esse transporte é agendado, durante todos os meus 

mandados como vereadora, todo mundo sabe que a minha 

pauta é a saude, é tentar ajudar os pacientes em situagdes 

dificeis quando eles me procuram, eu ndo posso relatar isso de 

nenhum paciente que eu agendei, sobre ter dificuldade pois 

nunca teve, sempre toda a vida os pacientes conseguem agendar 

na secretaria de saude, eu posso dizer como uma profissional da 

adrea da saude, nunca tive esses problemas ou dificuldades, 

parabenizo a gestdo do prefeito Uilas na questdo da saude e do 

transporte, pois eu posso dizer que durante esses 8 anos nunca 

teve problema e nem dificuldade, fora isso para o nosso 

municipio eu consegui ambuléncia, carro de porte menor, e o 

meu grande sonho e do povo de alagoinha é o Micro 6nibus 

especialmente para transportar os pacientes para Recife ou 

Caruaru, eu acho que com isso o nosso municipio vai poder 
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economizar muito em alugueis de carros e como outros 

municipios a populagdo vai dizer nés temos um 06nibus, logico 

que esse transporte tem que para um dia para a manutengdo, 

pois ele ndo pode rodar todos os dias, entdo hoje eu estou aqui 

para dd meu testemunho sobre esse tema, pois estou ligada 

diretamente trabalhando no dia a dia junto as pessoas que 

precisam desse servigo, através desse mandado como vereadora 

consegui ajudar a populagdo de alguma forma, tudo que a gente 

consegui para contribuir e facilitar ndo é para o prefeito, e sim 

para a populagdo no geral, ao nosso povo, pois isso vai diminuir a 

dificuldade, é importante a agdo da camara através do 

presidente e de todo o nosso pleno, pois isso esta diminuindo a 

dificuldade da populagdo, é dessa forma que a gente trabalha 

dando assisténcia a populagdo, nunca fiz nada disso pedindo 

voto, meu boa noite a todos e espero que tenham uma 6tima 

semana. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite Sr. Presidente no seu nome 

eu cumprimento a todos os amigos vereadores, a todos os 

amigos que nos assistem em casa que papai do céu abengoe a 

cada filho de alagoinha, e agradecer a Deus por mais e mais 

chuva que é o que a gente precisava, os assuntos sdo muito 

ligados a transporte e saude entdo vou comegar por aqui ja 

descascando o abacaxi, concordo com a fala da vereadora Dora, 

carro para Caruaru, Recife até que tem, agora carro local aqui é 

complicado, quinta feira chegou umas mulheres no hospital, e 

foram viajar a apenas 20h da noite todas doloridas que vem de 

L S E 
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consulta e a conversa é que ndo tem carro, fica esse apelo aqui 

pois a situagdo é complicada, a saude de alagoinha ela pede 

socorro, ndo é em questdo de medico ou enfermeiro ndo, é em 

atencdo do prefeito, atengdo voltada aos pequenos que moram 

nesses lugares que ndo tem acesso a nada, ndo tem ninguém 

responsavel, toda culpa eu joogo ela 100% para o gestor, pois é 

ele que estd deixando o pessoal sofrer, quinta feira também o 

menino do Alverne precisou de um carro e ndo tinha, veja sé 

tudo isso sé na quinta feira, levaram o rapaz desmaiado para 

socorro, ndo tinha carro I3, trouxeram para o hospital e ndo 

medico, ndo tem ambuldncia, resumindo n3o tinha nada e o 

enfermeiro disse tire ele daqui pois a situagdo é precaria, o rapaz 

pegou ele e levou o rapaz para Venturosa e chegando |3 gragas a 

Deus tinha medico para atender, mas aqui em alagoinha tem 

tudo, mentira, alagoinha sé falta uma coisa que é um gestor com 

responsabilidade para ir para junto das situagdes e ver de perto 

uma a uma e tentar resolver, pois dinheiro vem e tem, sé esta 

sendo mal investido, no sitio Retiro a mde desesperada com o 

filho doente procurando carro e em lugar nenh8um tem, liga 

para todo e ninguém resolve nada, e a sorte é as redes sociais 

que o povo desabafa |3 e todo mundo fica sabendo das situagdes 

que estdo acontecendo, ndo tem solugdo nem resposta aqui em 

alagoinha, outra menina me ligou com o filho doente e ele é 

especial que tem direito ao carro, procura secretario, prefeito e 

ninguém resolve, isso é vergonhoso uma pessoa que mora aqui e 

vive no municipio precisar de uma carro ou remédio e ser preciso 

recorrer ao ministério publico, que vergonha vivemos hoje nessa 

administragdo imunda, para os pobres viu, pois para os ricos é 
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totalmente diferente, se quiserem prova pode falar que eu 

provo, agora o pobre é para morrer nas calgadas dos hospitais 

pois ndo tem carro, mas para os ricos é o que mais tem, gragas a 

Deus os grupos de Whatsapp estdo ajudando a gente a entender 

as situagdes da populagdo, mas infelizmente isso é s6 encima dos 

pobres, Magé, Socorro, Alverne, enfim é tudo abandonado pelo 

prefeito todas aquelas regides |d& encima, os carros vivem 

quebrados, muitos vivem mais quebrados do que rodando, vocés 

tudo sabem dessas situagdes, hoje recebi reclamagdes, de uma 

mde que veio das Barreiras buscar insulina pois precisa, e 

chegando aqui ndo tem, fica pedindo dinheiro e ajuda ao povo 

pois a prefeitura ndo tem a insulina, isso é uma vergonha, pego 

que o ministério publico investigue o que o prefeito faz com 6 

milhdes de reais por més, pois falta insulina é vergonhoso, ndo 

tem nada para os pobres, mas para os ricos ndo falta nada, Boa 

noite a todos, pego desculpas se passei do meu tempo, e voltarei 

como lider. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite Sr. Presidente 

no seu nome eu cumprimento a todos os amigos vereadores, a 

todos os amigos que nos assistem em casa que papai do céu 

abencoe a cada filho de alagoinha, e agradecer a Deus por mais e 

mais chuva que é o que a gente precisava, os assuntos sdo muito 

ligados a transporte e salde entdo vou comegar por aqui ja 

descascando o abacaxi, concordo com a fala da vereadora Dora, 

carro para Caruaru, Recife até que tem, agora carro local aqui é 

complicado, quinta feira chegou umas mulheres no hospital, e 
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foram viajar a apenas 20h da noite todas doloridas que vem de 

consulta e a conversa é que ndo tem carro, fica esse apelo aqui 

pois a situagdo é complicada, a saude de alagoinha ela pede 

socorro, ndo é em questdo de medico ou enfermeiro ndo, é em 

atengdo do prefeito, atengdo voltada aos pequenos que moram 

nesses lugares que ndo tem acesso a nada, ndo tem ninguém 

responsavel, toda culpa eu joogo ela 100% para o gestor, pois é 

ele que estd deixando o pessoal sofrer, quinta feira também o 

menino do Alverne precisou de um carro e ndo tinha, veja sé 

tudo isso sé na quinta feira, levaram o rapaz desmaiado para 

socorro, ndo tinha carro |3, trouxeram para o hospital e ndo 

medico, ndo tem ambuldncia, resumindo n3o tinha nada e o 

enfermeiro disse tire ele daqui pois a situagdo é precdria, o rapaz 

pegou ele e levou o rapaz para Venturosa e chegando |3 gragas a 

Deus tinha medico para atender, mas aqui em alagoinha tem 

tudo, mentira, alagoinha sé falta uma coisa que é um gestor com 

responsabilidade para ir para junto das situagdes e ver de perto 

uma a uma e tentar resolver, pois dinheiro vem e tem, sé esta 

sendo mal investido, no sitio Retiro a mde desesperada com o 

filho doente procurando carro e em lugar nenh8um tem, liga 

para todo e ninguém resolve nada, e a sorte é as redes sociais 

que o povo desabafa |3 e todo mundo fica sabendo das situagdes 

que estdo acontecendo, ndo tem solugdo nem resposta aqui em 

alagoinha, outra menina me ligou com o filho doente e ele é 

especial que tem direito ao carro, procura secretario, prefeito e 

ninguém resolve, isso é vergonhoso uma pessoa que mora aqui e 

vive no municipio precisar de uma carro ou remédio e ser preciso 

recorrer ao ministério publico, que vergonha vivemos hoje nessa 
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administragdo imunda, para os pobres viu, pois para os ricos é 

totalmente diferente, se quiserem prova pode falar que eu 

provo, agora o pobre é para morrer nas calgadas dos hospitais 

pois ndo tem carro, mas para os ricos é o que mais tem, gragas a 

Deus os grupos de Whatsapp estdo ajudando a gente a entender 

as situagdes da populagdo, mas infelizmente isso é sé encima dos 

pobres, Magé, Socorro, Alverne, enfim é tudo abandonado pelo 

prefeito todas aquelas regides |d& encima, os carros vivem 

quebrados, muitos vivem mais quebrados do que rodando, vocés 

tudo sabem dessas situagBes, hoje recebi reclamagdes, de uma 

mde que veio das Barreiras buscar insulina pois precisa, e 

chegando aqui ndo tem, fica pedindo dinheiro e ajuda ao povo 

pois a prefeitura ndo tem a insulina, isso é uma vergonha, pego 

que o ministério publico investigue o que o prefeito faz com 6 

milhdes de reais por més, pois falta insulina é vergonhoso, ndo 

tem nada para os pobres, mas para os ricos ndo falta nada, Boa 

noite a todos, pego desculpas se passei do meu tempo, e voltarei 

como lider. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Hoje eu quero 

entrar pedindo, fazendo uma cobranga de dona Inaura que se o 

secretario Toninho puder ele va colocar uma carrada de pigarro 

na entrada do minador e na casa de doma Maria Caju, uma 

carrada de pigarro sé resolve que é mesmo na entrada na beira 

da pista onde o povo sempre vem dos sitios e outros vdo para |3 

também e sempre pegam uma altura ali na pista que fica um 

pequeno abismo e se colocar esse pigarro resolve. Falando aqui a 
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respeito da PE-211 como foi tratado o assunto na Camara de 

Vereadores, realmente, quando se fala que foi corrido atras, foi, 

agora dizer assim que a governadora foi dona de tudo que foi ela 

que resolveu tudo, ndo foi ndo porque uma parte do dinheiro 

todo mundo sabe que foi do governo federal através de 

Fernando Monteiro. Essa emenda, Fernando Monteiro poderia 

aplicar em qualquer cidade, ndo era sé em Alagoinha que ele 

poderia aplicar ndo, entdo ele escolheu o municipio de Alagoinha 

para aplicar essa verba que veio, essa emenda parlamentar. 

Entdo, minha gente, eu acredito que a governadora ela gragas a 

Deus entra com a parte dela também, um estd entrando com a 

metade e o deputado com a metade e ela com a metade e uma 

coisa eu tenho certeza, ndo foi s6 vocés que acompanharam ela 

primeiro ndo porque quando a gente acompanhou o outro grupo 

no primeiro turno quem elegeu ela foi os votos do segundo 

turno, ndo foi o do primeiro ndo. O primeiro turno serviu para 

ele disputar no segundo turno, entdo dos mesmos votos que dos 

outros valeram para eleger ela o da gente valeu também. Entdo 

era isso que eu tinha a dizer e eu tenho certeza, eu digo de 

certeza, que se Fernando Monteiro ndo tivesse entrado com a 

metade do dinheiro essa PE n3o tinha saido ndo, eu tenho 

certeza, se ele ndo entra com a ementa de nove milhdes de reais 

essa PE ndo sairia. Entdo é por isso que eu digo que agradeca aos 

dois porque a luta foi de Fernando Monteiro e dela, ela como 

governadora e ele como deputado federal do nosso municipio e 

de todos os outros lugares que ele frequenta no estado de 

Pernambuco, entdo é isso que eu tenho de falar. E a respeito da 

saude o que eu tenho a dizer também é que concordo, ndo vou 
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dizer que é mentira que falta um carro para uma pessoa, vamos 

dizer que tem uma pessoa |3 nas Barreiras, 1a no Alverne ou em 

outros varios cantos que chegue o momento que procure por um 

carro e ndo tenha, ndo tem porque se vocé prestar atengdo 

direitinho vocé vai ver se tem algum carro no Alverne e esse 

carro sai numa ocorréncia ja fica descoberto, entdo até ligar para 

ca e chegar outro carro para atender vai ser complicado porque 

se for atender a populagdo do Alverne, a de Socorro, para dizer 

assim “vai sair um carro para socorrer uma pessoa” e na hora 

que aparecer outra precisdo no minimo tem que ter dois ou trés 

carros. E o municipio ndo tem condi¢Bes de colocar dois ou trés 

carros em cada lugar, é isso que eu tenho a dizer. Mas gragas a 

Deus aqui todas as vezes que eu precisei para o povo, quando eu 

procuro é para o povo, gragas a Deus sempre fui atendido. Essa 

semana mesmo eu ja precisei de quatro carros e todas as vezes 

que eu precisei fui atendido, s6 tenho a agradecer porque isso 

ndo é para mim, isso é para o povo. Eu gradego muito e sobre 

essa parte do Prefeito eu ndo vejo irresponsabilidade ndo. Agora 

cada um ver de um jeito e tem mais uma coisa, eu ja digo desde 

o comego do meu mandato, eu ndo vim para essa Camara de 

Vereadores para babar Prefeito, para babar ninguém ndo. Vocés 

prestem atengdo porque eu cobro o que é certo, o que é direito 

do povo eu sempre estou cobrando e sempre vou continuar 

cobrando. Agora quando for para falar e dar parabéns ao 

Prefeito eu vou falar porque também a gente tem que saber que 

o fazer é infinito, ndo tem esse, pode botar que for botar, ndo 

tem esse que va deixar uma falha ndo. Ndo tem esse que va 

deixar sem falha ndo. Agora a pessoa condenar todo trabalho, 
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ndo existe isso de condenar todo o trabalho por causa de uma 

falha. Entdo é isso, era isso que eu tinha a dizer e eu volto como 

vice-lider. Boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, queria iniciar prestando 

meus sentimentos a colaboradora Patricia pelo falecimento de 

sua avo, falar aqui que o prefeito Uilas vem dando sua 

colaboragdo de 2016 pra ca de uma maneira que vem somando e 

muito na vida das pessoas, dizem que Alverne e socorro ndo 

sabem o que é trabalho e eu ndo vou nem comentar pois o que 

eles ja fizeram por esse lugar Uilas transformou o Alverne de 

uma maneira que s6 quem mora |d e conviveu antes da gestdo 

do prefeito Uilas sabe, e vou repetir mais uma vez aquela escola 

que nossas criangas e nosso povo merece que foi feito no 

povoado de sdo José do Alverne é algo surreal que na realidade 

foi feita com recurso préprio foi com recurso de emenda, e isso 

mostra a dedicagdo do nosso prefeito diante do nosso povo, 

Perpétuo Socorro com uma grande estrutura que tem, foi 

concluido a quadra que ndo foi concluida na gestdo passada, foi 

feito o saneamento da Rua Nova, que era uma situagdo que 

vinha se arrastando ha vérios anos, o agougue que é uma coisa 

de primeiro mundo e motivo de muito orgulho para todos nds 

alagoinhenses, a praga, calgou ruas, entdo o prefeito Uilas, vem 

fazendo o papel dele mas como é dito o fazer é infinito, podemos 

ter algumas dificuldades, mas nos vereadores estamos aqui pois 

somos a ponte mais proxima entre vocés e poder publico, pois 

estamos aqui para diminuir a dificuldade de vocés o maximo, 

mas infelizmente vivemos em sociedade em algum tempo terd 
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alguma deficiéncia e é claro que ndo tem como isso acontecer, 

mas o trabalho que vem sendo feito é com muita 

responsabilidade, entdo estamos aqui a disposi¢cdo e estaremos 

sempre ao lado do povo diminuindo a dificuldade de cada um de 

vocés o0 maximo que a gente puder com a verdade sempre dando 

o melhor, no meu caso eu sempre penso no préximo sempre que 

vou tomar alguma decisdo, e sempre coloco meus familiares a 

frente pra poder pensar e fazer o melhor, entdo ndo queira pra o 

proximo aquilo que vocé ndo permite para os seus, por isso 

continuo repetido eu vou continuar usando de tudo que o 

municipio oferece, entdo tenho como falar se existir alguma 

falha, estamos um pouco aflitos nesse momento pois teve um 

assalto a mdo armada nesse momento em uma casa vizinha, 

entdo estamos preocupados e minhas palavras hoje s6 serdo 

essas. Boa noite! 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, na condigdo de lider 

e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Quero voltar 

falando a respeito da PE 220 que onde teve o esforgo do nosso 

prefeito do municipio que é o prefeito de todos, ndo s6 de um 

nem de dois, todo mundo sabe o esfor¢o que foi dele e a correria 

para conseguir retornar o trabalho dessa pista, era direto ele 13 

cobrando toda semana e as pessoas sempre aflitas, muita gente 

fazendo chacota dizendo que ndo sairia nunca essa PE e ele 

continuava de cabega baixa mais lutando e provou que com 

esforgo dele, do deputado que ele apoiou, com esfor¢o da 

governadora a pista estd sendo feita e sera concluida, também a 

gente fala muito, mas vamos lembrar o que ele fez e lembrar do 
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passado o que feito, todo mundo teve sua contribui¢do cada 

prefeito que passou, agora a pessoa abrir a boca pra dizer que o 

prefeito ndo esta fazendo nada ai ndo concordo, se for olhar hoje 

nos quatro cantos do municipio tem obra feita por esse prefeito, 

vocé ver o Jenipapinho tem praga, vai na pindoba tem obra aqui 

pra Lage Grande tem, lage do carrapicho, socorro, Alverne, todos 

esses lugares tém, entdo minha gente vamos agradecer também, 

concordo sempre no que se fala falta alguma coisa, sempre falta, 

mas que queria ver um dia um gestor fazer tudo, e a gente abrir 

a boca e dizer agora tem um gestor que fez tudo, eu acho que 

ndo existe, sempre vai ter alguma coisa, Fabricia como a 

primeira-dama se a gente precisa de um carro é s6 falar com ela 

que ela sempre esta a disposigdo, na assisténcia social consegue 

também, entdo eu pego a esse povo nessa situagdo sem carro, 

tem nove vereadores ligue em uma hora de necessidade, como 

eu garanto conversar com o prefeito ou algum responsavel e a 

gente mandar esse carro, pois meu numero de telefone todo 

mundo tem aqui em Alagoinha que hoje todo mundo coloca os 

numeros em grupo, entdo ligue pra gente resolver, entdo o que 

eu falo é tem que cobrar na hora certa e eu estou pronto pra 

resolver e garanto que a gente vai resolver, agora que em muitos 

cantos ndo temos Internet entdo fica o pedido de boca, pois a s 

vezes tem aqui em outros lugares mais préximos e em lugares 

mais distantes ndo tem e varios cantos que tem na casa do 

pessoal ndo tem, entdo hoje o que se faz as coisas serem mais 

claras é a internet, por que estou aqui agora ai uma pessoa liga 

pra mim, de Socorro, santa Rosa, Jenipapinho e meu telefone é 

ligado 24 h, e estou aqui para ajudar a gestdo que eu tenho 
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certeza que quando eu falar com o prefeito, com secretério ou 

qualquer um, ird se resolver uma boa noite e até a préxima 

semana se Deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, na condigdo de 

lider e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite mais 

uma vez estou voltando como lider, aqui quero da um boa noite 

a todos de alagoinha seja da zona rural ou da cede alagoinha, pra 

comegar eu vou levar uns pedidos do povo ao conhecimento do 

prefeito das autoridades isso aqui faz parte mas da primeira 

dama que e a secretaria assisténcia social do que do prefeito mas 

e como eu sempre digo secretario sé faz o que o prefeito 

autoriza o que ele manda ne entdo secretaria Fabricia tenho 

todo respeito do mundo pela senhora a senhora e uma senhora 

de bem e coloque a mdo na consciéncia resolva essa situagdo 

dessa feira do povo, o povo de alagoinha passa fome gente eu 

toc ancado de fala isso aqui acredito que os sete vereador daqui 

da base sabe o prefeito sabe a secretaria sabe todos os outros 

secretarios sabe que alagoinha e uma cidade pobre esse povo 

depende dessa feirinha nds estamos no sexto més do ano foi 

dado uma feira ndo e falta de recurso ndo eu ja disse eu pedi isso 

pessoalmente ao prefeito Uilas ndo deixe de da essa feira que o 

povo precisa eu vocé nos vereador nés temos nossa ferinha 

gragas a deus agora muita gente ndo eles precisa dessa feira 

desesperadamente isso e igual a um troféu quando eles recebe 

agora o prefeito e como eu digo ndo e menos presando por que 

ndo sou contra politicamente ndo e por que ele e malvado com 

os pobres, uilas sei que vocé estar mim assistindo vocé e 
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malvado com os pobres eu acredito Uilas que vocé ndo tem 

coragdo vocé e que nem o carneiro preto que nosso senhor 

mandou matar ele ndo tinha figo, ja vocé ndo tem coragdo Uilas 

vocé ndo se comove com situagdo de pobre que passa fome que 

chora ver seus filhos chorando com fome ver seu filhos 

precisando de um comprimido ndo tem vocé tem nos vereadores 

ganhamos um saldrio de miséria em relagdo a um prefeito nés 

ndo temos beneficio nenhum eu sei que eu ndo todos os noves 

vereador ajuda as pessoas com uma coisa ou com outra tira do 

bolso e ajuda mas vocé prefeito vocé e cruel vocé e um cara sem 

coragdo sem humanidade vocé e um cara desumano meu amigo 

vocé e desumano com as pessoas humilde e pobre que precisa 

entdo alagoinha clama e fome, fome e falta de assisténcia nessas 

minimas coisas em momento nenhum eu falei aqui do prefeito 

que o prefeito ndo faz nada faz sim, agora as coisas de mais 

necessidade ele deixa de fazer, quanto a ambulancia e carro em 

Alverne e socorro eu acredito que se trem que manda uma frota 

grande porque se ele coloca uma ambuléncia em Alverne foi 

colocado um carro pequeno em Alverne acabaram tudo quando 

estava nos resto o prefeito arrastou pra cd por que extraviou 

estar sucateado 1a pra garagem socorro tinha ambulancia tinha 

um carro pequeno dado pela cadmara de vereadores foi 

extraviado no campo do Magé tinha ambulancia todo lugar aqui 

tinha carro que a cdmara deu mas se acabou, por que ndo teve 

essa e a verdade falta de administragdo de conservar os veiculos 

de conversar com seus funcionarios aquele funcionario que for 

irresponsavel ndo servi para tomar conta do transporte do povo 

tira coloca outro que precisa ganha o seu dinheiro, e toma 
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contas das coisas, presidente sé um minuto pra mim concluir a 

respeito da PE 211 n3o adianta ninguém querer botar a mdo que 

eu sou o dono foi fulano que fez a PE 211 e uma forga e como a 

agua de alagoinha os nove vereadores brigou agora a PE 211 

quando fala em deputado eu concordo ja falei ja parabenizei 

deputado federal Fernando monteiro ei sei e tomei 

conhecimento de primeira mdo a governadora mim chamou e 

disse agora se ndo fosse a governadora ndo tinha pista ndo 

deputado ndo faz pista ele pode dar o dinheiro todinho da obra 

mas ele ndo tem o direito de fazer e como um vereador 

presidente da cdmara vocé ndo pode fazer nada vocé tem que 

pega o dinheiro manda pra o gestor direcionar qual e a situagdo 

pra ele resolver entdo pronto a PE 211 tem muito pai tem muito 

filho ela tem duas médes ela tem Debora almeida e Raquel lira e 

tem a mdo de Nivaldo Galindo da m&o e es pé e depois nos ver |3 

no final boa noite deus abengoe a todos e um abrago e quem e 

parabenizado quem e beneficiado e o povo ndo e nove vereador 

ndo e o povo amem jesus um abrago fique todos com deus e boa 

noite. 

Informamos que a presta¢do de contas do exercicio 2021, cujo 

o parecer ja foi encaminhado para essa casa pelo tribunal de 

contas do estado, ja se encontra com a comissdo de finangas, ja 

se encontra a disposicdo dos vereadores na sede dessa casa 

legislativa. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 162 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

172 Sessdo Ordinaria serd no dia 11 de Junho de 2024, terga feira 
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no horario regimental. Eu 20 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessées 4 de Junho de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Junior Edson Gomes da Silva 

(Justificado) 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

(Justificado) 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

(Justificado) 
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Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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